

城运效率如何?“红榜”精准排名!

浦东“城市大脑”3.0版全面上线

【本埠讯】(首席记者 宋宇华)今天上午,“一网统管”浦东“城市大脑”3.0版全面上线。记者注意到,新版本首次开发出“协同事项效能监督平台”等,对各部门处置效率、协同效能排名,通过“红榜”精准排名的方式,倒逼“高效处置一件事”。

今天上午,记者在浦东城运中心了解到,在长江口禁捕智能监管系统上显示,一艘渔船位于长江口。经系统推算,该渔船属非沪浦渔船注册信息,疑似为无证船违法捕捞,触发预警。

原来,这样的预警,由浦东“城市大脑”长江口禁捕智能监管系统智能推送。该系统通过共享船舶自动识别系统,实时掌握区域内所有渔船动态信息,通过建立算法仓智能比对船位、航速、航向、船名、航行目的地、航行轨迹等信息,形成智能预警,有效支撑渔政、环保、公安、海事等多部门实现精准联合执法。

浦东“城市大脑”3.0版“新”在哪里?浦东新区城运中心有关负责人介绍,3.0版本在治理要素、平台体系、运行体征、智能应用、协同

监管上体现了五大提升,打造更精细、更完善、更科学、更智慧、更高效的“一张网”。

“高效处置一件事”是“城市大脑”3.0版本追求的效果导向,通过建立“一个平台+两个闭环”运行模式,即“协同监管平台”“单一事项处置小闭环到行业联动监管大闭环”,以“用数据说话、用数据分析”,推动跨层级、跨地域、跨系统的协同管理和服务。

记者注意到,在3.0版本的“城运协同事项效能监管平台”上,对各部门处置效率、协同效能排名。当天上午的“红榜”最新排名显

示,新场镇的部门处置效率排名第一,为1.78分钟。通过这样的方式,倒逼各部门协同,“高效处置一件事”。

此外,通过强大的智能化体系支撑,浦东“城市大脑”3.0可以实时、智能、精细感知浦东1200多平方公里的大地上城市的“心跳”和“脉搏”。

有关负责人透露,浦东正联合相关部门参与编制“新型智慧城市国家标准”,启动首个“城市大脑国家标准”创立工作,让生活在浦东的市民更有获得感、幸福感、安全感。



龙东大道改建工程 主线高架通车

昨晚9时9分,龙东高架路(内环立交至中环立交段)主线高架正式开放通车,剩余工程预计2020年底前竣工。浦东交警提示:本次龙东高架路主线仅开放内环高架路至中环路,中环路以东段仍在施工,建议车辆合理选择出行线路。 本报记者 张龙 摄影报道

破解药品招采供应“最后一公里”瓶颈

全国首张研制机构持有人《药品生产许可证》落地上海

【本埠讯】(记者 金旻矣)药品研制机构持有人,今后也能申请办理《药品生产许可证》了。今天,新修订的《药品生产监督管理办法》正式施行,上海市药品监督管理局核发出全国首张研制机构持有人《药品生产许可证》,破解了研制机构持有人在部分省份遭遇药品招采供应“最后一公里”的瓶颈。

上午,上海安必生制药技术有限公司总裁雷继锋获得了全国首张研制机构持有人《药品生产许可证》。他表示,以前企业研发的药品,因没有许可证,在流通销售环节成本增加。今后,不仅药品售价将有所下降,上市速度也将更快,患者会大大受益。

以前企业要参与部分省份的药品招投标,必须持有《药品生产许可证》,而研制机构持有人因此而不能成为投标主体,无法充分享受政策红利。获悉企业困难,上海市药品监督管理局经过调研,提出

将研制机构持有人纳入药品生产企业管理的设计,并获国家药监局采纳。在新修订的《药品生产监督管理办法》第七条中,明确了委托他人生产制剂的药品上市许可持有人,也应当按照规定申请办理《药品生产许可证》。

目前,市药监局已在本市“一网通办”平台办事指南和许可流程的基础上,开启在线申报入口,并依申请开展技术审评和审批发证工作。“我们对申请人的条件和资料均有现场核查,符合条件才能发证。今后,这些研制机构持有人也将被纳入后续监管,如果受委托生产机构不在上海,也会有各种形式的延伸检查,即日常监管对象有所增加。”市药监局副局长张清介绍,上海所有试点期间品种已上市的9家研制机构持有人,都已完成《药品生产许可证》申报,药监部门将尽快完成审评审批。

垃圾分类一年,闵行人大代表“回头看”发现耐人寻味现象 客人不动手,只靠食堂阿姨代劳

《上海市生活垃圾管理条例》施行一年了。一年来,闵行区做得怎么样?6月30日,闵行区人大常委会组织市、区、镇三级人大代表开展“垃圾分类365人大代表评评”集中执法检查行动。

区人大专项监督组分三队进行执法检查,记者跟随第三队实地探访医院、商务楼宇、餐饮企业垃圾分类投放、收运以及湿垃圾末端处置情况。

人大代表一行查看垃圾箱房、打开垃圾箱检查分类情况,普遍感受“今年垃圾箱房明显干净”、“垃圾分类也分得清爽”。闵行区绿化市容管理局提供的数据也显示,生活垃圾分类已经覆盖闵行全区1079个居住小区、78个行政村以及2955家公共机构、社会单位,实现了全

覆盖的目标。目前全区可回收物回收量达到629吨/日,高于2019年6月底的2.3倍;湿垃圾分出量达到784吨/日,是2019年6月底分出量的2倍多;干垃圾控制量为1309吨/日,远远低于控制量指标,减量24%。有害垃圾收集量为1.5吨/日。

垃圾分类的确分得清爽了,但是是谁在分呢?在检查过程中,记者发现了一些耐人寻味的现象。在明谷科技园食堂,代表们问用餐结束后,餐具里垃圾分类怎么分,物业公司工作人员回答,不需要自己动手分,食堂阿姨收了进去会分的。在另一个单位的食堂,一名食堂阿姨对垃圾分类的问题对答如流,说“天天分,很熟悉”。

在金古源海鲜大酒楼,代表看到客房里只有一个垃圾桶,就问酒店工作人员为什么不配干湿两格的垃圾桶,酒店工作人员回答,不需要客人动手,垃圾扔在一个垃圾桶里就可以了,服务员会分拣的。而且一些外地客人可能还没有垃圾分类的意识,不会分类。

闵行区人大代表周卓强说,为什么是食堂工作人员、酒店的服务员在做垃圾分类呢?在单位靠食堂阿姨分,到家里还会自己动手分吗?应该每个人都要养成垃圾分类的习惯,人人都要做,不能只靠一部分人做。酒店如果告知客人垃圾分类的方法,客房里放上干湿两类垃圾桶,引导客人动手给垃圾分类,就可以培养客人环保意识。 本报记者 鲁哲

【本埠讯】(记者 金旻矣)《上海市生活垃圾管理条例》实施一年,上海垃圾分类查询平台的词条数目也日渐壮大,质量不断提升。记者从市绿化和市容管理局获悉,平台现可供查询的词条数量已突破10万大关,累计吸引2623万余次的点击浏览,提供2946万余次的查询服务。

据平台统计,截至今年6月,查询量最高的三个词汇分别为“牛奶盒(324781次)”、“塑料袋(281366次)”、“鸡蛋壳(221186次)”,紧随其后的依次为玉米棒、瓜子壳、蛋壳、粽叶、塑料、玻璃瓶、头发。

此外,有三种垃圾极易混淆。首先是宠物粪便,应归入城市粪便处理系统,因为粪便上面可能携带细菌病毒寄生虫,不建议进入生活垃圾处理渠道。实在不便时,可包裹后投进干垃圾桶内。其次是小龙虾,无论是龙虾壳、龙虾头、龙虾黄、龙虾内,都应归入湿垃圾。最后是打火机,有些市民可能认为打火机是有害垃圾,其实应归入干垃圾。

「生活垃圾分类怎么分」查询数据出炉 牛奶盒塑料袋鸡蛋壳居前三

北京 昨新增确诊病例3例

【本埠讯】(驻京记者 潘子璇)北京市卫健委消息,6月30日0时至24时,北京新增报告本地确诊病例3例,无新增疑似病例和无症状感染者,治愈出院病例1例;无新增报告境外输入确诊病例、疑似病例、无症状感染者,新增确诊病例均在大兴区。

北京市疾控中心副主任庞星火在昨天北京新冠疫情防控工作新闻发布会上表示,近两日北京新增确诊病例数量呈下降趋势,6月28日、29日日新增降至10例以下,均为7例。近日出现的确诊病例多是集中隔离超过14天后

确诊的。至此,新发地聚集性疫情确诊患者中,已有两例患者康复出院,已出院的病例未出现过人传人现象。

【新华社北京7月1日电】国家卫生健康委7月1日通报,6月30日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例3例,均为本土病例(均在北京);无新增死亡病例;新增疑似病例2例,为境外输入病例(均在上海)。

当日新增治愈出院病例10例,解除医学观察的密切接触者703人,重症病例与前一日持平。境外输入现有确诊病例79例(无重症病例),现有疑似病例3例。累计确诊病例1918例,累计治愈出院病例1839例,无死亡病例。

上海 昨无新增确诊病例

【本埠讯】(记者 左妍)6月30日0-24时,无新增境外输入性新冠肺炎确诊病例。

6月30日0-24时,无新增本地新冠肺炎确诊病例。

截至6月30日24时,累计报告境外输入性确诊病例370例,治愈出院341例,在院治疗29例。现有待排查的疑似病例3例。

牙齿松动 到底要不要拔? 口腔义诊通告

许多人认为,一旦牙齿松动了,只能等着拔除。其实这是错误的!松牙是否需要拔除,还是要根据松动的程度和具体情况才能确定牙的.....

哪些原因导致牙齿松动? 1、牙周炎; 2、外力碰撞; 3、牙齿缺失后没有及时修复,两边的牙齿会松动脱落。

牙齿缺失怎么办? 经批准: 华齿携多名牙科专家举行口腔义诊活动。义诊期间特别开通多项绿色通道,向广大牙齿缺失以及想了解种植牙、活动牙、烤瓷牙、的读者提供专业的口腔健康方案建议。同时送出80个580元爱牙大礼包(口罩、牙膏、牙刷等)! 机会难得,请大家抓紧时间提前电话报名!

义诊专家简介

江中明
原三甲医院主治医师
第二军医大学获博士学位
中华口腔医学会会员
发表学术论文30余篇,
擅长处理各种疑难牙列缺失

周志英
原牙防所主治医师、
中华口腔医学会会员、
擅长全口义齿疑难处理, 固定
义齿修复, 有近30年的口腔工
作经验, 有耐心、责任心

爱心提示: 本次义诊名额有限, 需提前电话预约, 并保留报纸凭证。

□ 义诊预约电话: 6308 5207
□ 义诊报名短信: 编辑短信“义诊+姓名+联系方式”发送至: 173 0165 3981

□ 义诊时间: 7月2日、3日、7日
□ 地址: 黄浦区复兴东路1117号(老西门)

黄卫登字(2020)第000583、000584、000626号 广告